

Вырезка из газеты **КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА**

от 2.9. Авг 38.

Алма-Ата

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ УЙГУРСКОГО ТЕАТРА

С большим успехом прошли гастроли уйгурского театра в колхозах Алма-атинской области. Все 49 артистов театра побывали в Джаркентском, Уйгурском, Чилвеском и Эпбекши-казахском районах.

15 тысяч колхозников просмотрено на сцене своих театров замечатель-

ные постановки «Лайликан-Амархан», «Кээзы-Бэрпеш и Баян-Слу» и «Тар-Мар». За два месяца труппа дала 42 спектакля. Болхозники встречали артистов тепло.

Зимний сезон уйгурский театр начнет в конце сентября. (БазТАГ).